
 
Revitalizace ROŠ – rozvoj vodní infrastruktury 

výstavba mol 
 
 

VÝPOČET PARAMETRŮ VLN  
 

 
PRO HLADINU 182,00 m n.m.  

 

i 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Li 271 286 313 344 389 434 416 398 386 376 356 296 253 230 206

Licos2fi 149,6 187,3 234,8 287,2 352 415,3 411,4 398 381,8 359,8 322,2 247,2 189,8 150,7 113,7

Celkem Lef = m

i 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Li 273 329 381 414 402 397 396 398 403 415 433 445 447

Licos2fi 150,7 215,5 285,8 345,7 363,8 379,9 391,6 398 398,6 397,2 391,9 371,6 335,3 0 0

Celkem Lef = m   

i 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Li 283 298 319 325 317 309 309 317 320 342 435 445 430 354 302

Licos2fi 156,2 195,2 239,3 271,4 286,9 295,7 305,6 317 316,5 327,3 393,7 371,6 322,5 231,9 166,7

Celkem Lef = m

i 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Li 320 309 303 298 298 300 305 317 325 336 343 359 358 313 284

Licos2fi 176,6 202,4 227,3 248,8 269,7 287,1 301,6 317 321,4 321,6 310,4 299,8 268,5 205 156,8

Výpočet efektivní délky rozběhu větru 
Jižní svahy při hladině 000,00 n.m.

4 425 328

Výpočet efektivní délky rozběhu větru 
Severní svahy při hladině 000,00 m n.m.

4 197 311

4 201 311

Výpočet efektivní délky rozběhu větru 
Východní svahy při hladině 000,00 m n.m.

Výpočet efektivní délky rozběhu větru 
Západní svahy při hladině 000,00 m n.m.

 
 
 



VÝPOČET PARAMETRŮ VLN – JIŽNÍ SVAHY 
PRO KÓTU HLADINY 182,00 m n.m.  

 
    Profil č. PPP12   

 
           

Vstupy: Lef = 290 m  = 14° k = 1,08 wov = 22,0 m/s 
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Kritéria roztříštění vlny: 
    

g
h

T
tg

oc 


2
8 %1  0,249  0,557 Vlna nabíhající na svah se roztříští. 

 
Výška výběhu vlny na svah: 
   
cotg = 4,01 oc/h1% = 16,44 kp = 1,28 kd = 0,60 

 
 

hv1% =  kd. kp. h1% = 0,29 m hvmax =  H + hv1% = 0,323 m  
 
        

V řezu  PPP12 vlna vyběhne na kótu svahu 182,323 m n.m. 
 



VÝPOČET PARAMETRŮ VLN – SEVERNÍ SVAHY 
PRO KÓTU HLADINY 182,00 m n.m.  

 
    Profil č. PPP16-1   

 
           

Vstupy: Lef = 311 m  = 17° k = 1,08 wov = 22,0 m/s 
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Hluboké pásmo: 
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Přechodové pásmo pro H = 1 m: 
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Kritéria roztříštění vlny: 
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2
8 %1  0,305  0,560 Vlna nabíhající na svah se roztříští. 

 
Výška výběhu vlny na svah: 
   
cotg = 3,27 oc/h1% = 16,25 kp = 1,43 kd = 0,60 

 
 

hv1% =  kd. kp. h1% = 0,34 m hvmax =  H + hv1% = 0,375 m  
 
        

V řezu  PPP16-1 vlna vyběhne na kótu svahu 182,375 m n.m. 
 



VÝPOČET PARAMETRŮ VLN – SEVERNÍ SVAHY 
PRO KÓTU HLADINY 182,00 m n.m.  

 
    Profil č. PPP16-2   

 
           

Vstupy: Lef = 311 m  = 17° k = 1,08 wov = 22,0 m/s 
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Hluboké pásmo: 
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Přechodové pásmo pro H = 1 m: 
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Kritéria roztříštění vlny: 
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2
8 %1  0,305  0,560 Vlna nabíhající na svah se roztříští. 

 
Výška výběhu vlny na svah: 
   
cotg = 3,27 oc/h1% = 16,25 kp = 1,43 kd = 0,60 

 
 

hv1% =  kd. kp. h1% = 0,34 m hvmax =  H + hv1% = 0,375 m  
 
        

V řezu  PPP16-2 vlna vyběhne na kótu svahu 182,375 m n.m. 
 



VÝPOČET PARAMETRŮ VLN – SEVERNÍ SVAHY 
PRO KÓTU HLADINY 182,00 m n.m.  

 
    Profil č. MM16-2  

 
           

Vstupy: Lef = 311 m  = 17° k = 1,08 wov = 22,0 m/s 
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Přechodové pásmo pro H = 1 m: 
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8 %1  0,305  0,560 Vlna nabíhající na svah se roztříští. 

 
Výška výběhu vlny na svah: 
   
cotg = 3,27 oc/h1% = 16,25 kp = 1,43 kd = 0,60 

 
 

hv1% =  kd. kp. h1% = 0,34 m hvmax =  H + hv1% = 0,375 m  
 
        

V řezu MM16-2 vlna vyběhne na kótu svahu 182,375 m n.m. 
 



VÝPOČET PARAMETRŮ VLN – ZÁPADNÍ SVAHY 
PRO KÓTU HLADINY 182,00 m n.m.  

 
        Profil č. MM16-1 

 
           

Vstupy: Lef = 328 m  = 23° k = 1,08 wov = 50 m/s 


2
10v

ef

w

Lg
 5,15 

 
 
Hluboké pásmo: 
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Výška výběhu vlny na svah: 
   
cotg = 2,36 oc/h1% = 17,42 kp = 1,90 kd = 0,60 

 
 

hv1% =  kd. kp. h1% = 0,51 m hvmax =  H + hv1% = 0,563 m  
 
        

V řezu MM16-1  vlna vyběhne na kótu svahu 182,563 m n.m. 
 


